
 

 

PRIPOMBE SEKTORJEV, KI SO NOSILCI UREJANJA PROSTORA, NA TEKST OSNUTKA 

IZHODIŠČ ZA REGIONALNI PROSTORSKI PLAN ZA PRIMORSKO-NOTRANJSKE 

REGIJE  

 

MINISTRSTVO ZA OKOLJE, PODNEBJE IN ENERGIJO 

 

DIREKTORAT ZA ENERGIJO  

Vnešene pripombe: 

- Pogrešamo posebno poglavje energetike, ki je širše kot le elektro omrežje. Poglavje naj vsebuje 

zasnovo ukrepov, ki bodo opredelili aktivnosti, ki jih lahko regija izvede, da bo pripomogla k 

doseganju ciljev na področju energetike in obnovljivih virov energije. Zaradi boljšega pregleda 

predlagamo, da so izhodišča za vsa RRP zasnovana na enaki osnovi. 

- Za področje energetike predlagamo več poudarka na  razvojne prioritete vezane na Celoviti 

nacionalni energetski in podnebni načrt (NEPN) in sicer vključno s cilji, ukrepi in instrumenti, ki 

se nanašajo na zanesljivo, varno in konkurenčno oskrbo z energijo in zagotovitev prehoda v 

podnebno nevtralno družbo (kot je področje umeščanje OVE).  

- Vsi RPP-ji morajo imeti referenco na NEPN ter na bodoče tematske akcijske programe (TAP) za 

OVE. Tam, kjer bodo prepoznana prednostna območja OVE, morajo to RRP-ji ne zgolj dopuščati, 

ampak spodbujati OVE. 

V posodobljenem NEPN-u imamo zapisano (str. 146, inštrument M16.5: Vključevanje URE, OVE in NO 

virov v RPP: https://www.energetika-

portal.si/fileadmin/dokumenti/publikacije/nepn/dokumenti/nepn2024_final_dec2024.pdf):  

Vključitev v RPP: uskladitev in določitev prednostnih in potencialnih območij za razvoj OVE do 10 MW, ki 

niso zajeta v TAP in so relevantna za načrtovanje na regionalni ravni. Vključitev območij iz TAP v RPP in 

njihova konkretizacija v prostoru, kar mora temeljiti na metodah prostorskega načrtovanja in strateškega 

ocenjevanja vplivov na okolje. 

- Predlagamo omembo kartiranja OVE in sicer projekta RES Slovenia, v okviru katerega se je izvedlo 

kartiranje območij s tehničnim potencialom za spodbujanje rabe obnovljivih virov električne 

energije in karto ranljivosti biotske raznovrstnosti, kulturne dediščine, voda in drugih varstvenih 

območij ter se je opredelilo vprašanja, povezana z dolgoročno vzpostavitvijo elektroenergetske 

infrastrukture za OVE na identificiranih optimalnih območjih. 

https://www.energetika-portal.si/podrocja/energetika/projekt-res-slovenia/ 

- Predlagamo omembo splošnih smernic za postopek priprave prostorskih aktov za področje 

proizvodnje energije iz OVE s poudarkom na energiji iz fotonapetostnih naprav in vetrnih 

proizvodnih naprav, ki naj služi kot pomoč pri pripravi RRP. Smernice so dostopne tu: 

https://www.energetika-

portal.si/fileadmin/dokumenti/podrocja/energetika/splosne_smernice_ove/splosne_smernice_

ove_sep2024.pdf 

- Ne strinjamo se s takšnim zapisom v smislu "ne želimo umeščanja OVE objektov na območja 

Nature 2000 in druga zavarovana območja". 

Pri tem se sprašujemo, zakaj so ravno OVE objekti izključeni? Skladno z zakonodajo umeščanje na 

zavarovana območja ali območja Natura 2000 sama po sebi ni prepovedana, saj je umeščanje na takšna 

območja možno (če govorimo v naravi) le v tistih primerih, ko je tekom predpisanih postopkov ugotovljeno, 

OVE nima bistvenega vpliva na naravo. Možna postavitev neke infrastrukture v prostor je tudi odvisna od 

več dejavnikov, lahko da se v območju nature 2000 varuje določen ekosistem, na katerega lahko da 

določen poseg ne bo imel vpliva. 
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Menimo, da v okviru regionalnih prostorski planov naj ne bi generalno omejevati umeščanja (OVE ali 

drugega) na takšen splošen način.  

- Dopisati obnova ali posodobitev 220 in 400 kV.  

 

DIREKTORAT ZA PODNEBNE POLITIKE 

Posredovali so dodatne podlage in usmeritve, ki naj se upoštevajo pri izdelavi RRP 

 

DIREKTORAT ZA OKOLJE 

Navedene razvojne politike in drugi dokumenti s področja varstva okolja, se upoštevajo pri pripravi RPP 

in pri pripravi izhodišč za OP za RPP. 

 

SEKTOR ZA TRAJNOSTNO MOBILNOST 

Izbrisan tekst: 

Poleg tega je v regiji potrebna nadaljnja gradnja in posodobitev lokalnih obvoznic (Pivka, Rakek, 

Cerknica) in regionalnih cest, kjer je prometna obremenitev zaradi tranzita visoka, kar bo zmanjšalo 

promet v mestnih središčih, izboljšalo prometno varnost ter zmanjšalo emisije v urbanih okoljih. 

Zapisan komentar: 

Železnica naj bo na prvem mestu. Naj predstavlja hrbtenico mobilnosti s pripadajočo infrastrukturo za 

pešce in kolesarje, ki jo dopolnjuje cestno omrežje. 

 

Izbrisan ključni izziv; 

Novogradnja in nadgradnja in posodobitev prometne infrastrukture, ki bo izboljšala pretočnost, 

skrajšala potovalne čase za prebivalce regije in zmanjšala vpliv na okolje. 

 

Izbrisan tekst: 

Nujna je izgradnja manjkajočega odseka avtoceste do Jelšan 

Zapisan komentar: 

S trajnostnim policentričnim načrtovanjem se morajo prihodnji tokovi zmanjšati. Avtocesta ob pravilnem 

prostorskem in prometnem načrtovanju ni predimenzionirana. 

Krepi naj se poselitev ob koridorjih jpp - usmerjanje urbanega razvoja z večmodalnimi vozlišči okrog 

katerih se krepi poselitev, delovna mesta in ostali program 

Širitev naselij prid v poštev ko so vse možnosti za zgostitev izkoriščene. Po tem pridejo degradirana 

območja za širitev izven obstoječega 

 

 

 

 

 

 

 

Pripombe dodal [JŠ1]: Dodatne ceste generirajo 
dodaten promet. Namesto gradnje novih cest se je 
potrebno osredotoc iti na spremembo prometne ureditve v 
smeri trajnostne mobilnosti in s ele c e ti ukrepi ne dajo 
ustreznih rezultatov se pristopi k najprej k rekonstrukciji 
obstojec ega cestnega omrez ja in s ele po tem k izgradnji 
novih cest.  

Pripombe dodal [JŠ2]: Ta trditev je oksimoron in ne 
drz i. 

Pripombe dodal [JŠ3]: To bo prometno situacijo na A1 
s e posalbs alo. 



 

 

MINISTRSTVO ZA GOSPODARSTVO, TURIZEM IN ŠPORT 

DIREKTORAT ZA INDUSTRIJO, PODJETNIŠTVO IN INTERNACIONALIZACIJO 

Kljub enotnemu formatu dokumenta se podana izhodišča med posameznimi regijami razlikujejo 

predvsem v »globini« izhodišč, saj so nekatera bolj podrobno razdelana, druga pa bolj splošne oz makro-

narave; s področja turizma bi prosili, če med ključne strateške dokumente iz katerih izhajate, vključite 

tudi Strategijo slovenskega turizma 2022-2028, ki med drugim izpostavlja sledeče: trajnostno prostorsko 

in arhitekturno načrtovanje turistične infrastrukture, zagotovitev regulatornih okvirjev za pomembne 

strateške investicije v višjem kakovostnem razredu in usklajenost prostorskega razvoja in razvoja turizma; 

S strani MGTŠ si bomo v nadaljnjih postopkih prizadevali, da v vsako razvojno regijo umestimo vsaj eno 

poslovno-industrijsko cono regionalnega pomena, po možnosti z opredeljenimi sektorskimi 

specializacijami (op. v tej smeri še dodatno načrtujemo tudi pripravo vladnega gradiva seznanitvene 

narave, nosilca gradiva MGTŠ in MNVP). 

 

MINISTRSTVO ZA KMETIJSTVO, GOZDARSTVO IN PREHRANO 

DIREKTORAT ZA KMETIJSTVO 

Manjkajo ključni izzivi na področju kmetijstva. Opredeljene so omejitve, manjkajo izzivi. Problem je tudi 

zemljiška razpršenost, odziv na to so komasacije kmetijskih zemljišč. Intenzivnih kmetijskih panog na tem 

območju ni, potencial je pridelava v zavarovanih prostorih in biološko in ekološka pridelava, sploh ker gre 

za občutljivo kraško površje. 

Cilj bi morala biti vzpostavitev lokalnih verig in zagotavljanje kakovostne hrane v javnih zavodih, 

preprečevanje zaraščanja, ohranitev poseljenosti podeželja, obdelanost zemljišč in kulturna krajina… 

DIREKTORAT ZA GOZDARSTVO IN LOVSTVO 

Manjka celotno poglavje/odstavek o gozdarstvu in lovu. Osnutek iz novembra 2021 je vseboval gozdarski 

del, ki je tukaj popolnoma izpuščen. Strategije, izzivi in ostalo je navedeno tudi v dopisu MKGP 303-

9/2021/5 z dne 6.12.2021. 

Gozd v regiji predstavlja kuliso za turizem in rekreacijo, je vir/zadrževalnik pitne vode na kraškem terenu, 

je blažilec vremenskih ekstremov, ... 

Pri strategijah širitve obrtnih con in javne infrastrukture, je potrebno upoštevati prehode za divjad, mirne 

cone, zimovališča,... 

Potrebno je vključiti zapise iz dokumenta ZGS št 353-4/2024-7 z dne 3.12.23024, ki je bil posredoval 

na MNVP. 

 

MINISTRSTVO ZA KOHEZIJO IN REGIONALNI RAZVOJ 

Posredovalo dodatne strokovne podlage, ki naj služijo kot izhodišče pri pripravi RPP.  

 

MINISTRSTVO ZA KULTURO 

Specifične razvojne prioritete s področja kulture, pomembne za obravnavo v okviru regionalnih 

prostorskih planov po posameznih regijah, ki niso zajete v razvojnih ciljih, navedenih v točki 1 tega dopisa: 

Celovita obnova parka in grajskih pristav gradu Snežnik. 

 

 

 

 



 

 

 

MINISTRSTVO ZA NARAVNE VIRE IN PROSTOR  

DIREKCIJA REPUBLIKE SLOVENIJE ZA VODE 

Posredovali so razvojne prioritete s področja upravljanja z vodami 

DIREKTORAT ZA NARAVO 

Ni odziva ZRSVN OE Ljubljana in Nova Gorica za naše območje  

 

MINISTRSTVO ZA SOLIDARNO PRIHODNOST 

Ministrstvo je podalo pripombe oziroma usmeritve, tudi zelo podrobne, ki so predmet in bodo upoštevane 

pri pripravi RPP dokumenta.  

 

MINISTRSTVO ZA VISOKO ŠOLSTVO, ZNANOST IN INOVACIJE 

nima dodatnih razvojnih prioritet 

 

UPRAVI RS ZA ZAŠČITO IN REŠEVANJE 

Posredovali so seznam območij, ki se uporabljajo za potrebe varstva pred naravnimi in drugimi nesrečami,  

 

MINISTRSTVO ZA ZDRAVJE  

Več pripomb in komentarjev, ki se večinoma ne nanašajo na prostorske rešitve ali usmeritve.  

 

MORS 

Celoten dopis, s katerim se ne strinjajo z zapisom v Izhodiščih na temo OSVAD Poček.  
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Zadeva: Priprava prve generacije regionalnih prostorskih planov - osnutki Izhodišč za 
pripravo regionalnih prostorskih planov – mnenje Ministrstva za obrambo

Zveza: vaše e-sporočilo z dne 20. 12. 2025

Ministrstvo za naravne vire in prostor je kot pripravljavka strokovnih podlag za regionalne 
prostorske plane Ministrstvu za obrambo, Vojkova cesta 55, 1000 Ljubljana (v nadaljevanju: 
Ministrstvo za obrambo), podalo vlogo za izdajo mnenja na osnutke Izhodišč 12 razvojnih regij 
za pripravo regionalnih prostorskih planov (RPP) v okviru priprave prve generacije RPP.

Na spletnih straneh Ministrstva za naravne vire in prostor je dosegljivo naslednje gradivo:
• 12 osnutkov Izhodišč za pripravo RPP za 12 razvojnih regij.

Ministrstvo za obrambo kot nosilec urejanja prostora na podlagi 78. člena Zakona o urejanju 
prostora (ZUreP-3) Uradni list RS, št. 199/21, 18/23 – ZDU-10) ter po pregledu dosegljive 
dokumentacije sporoča, da nima pripomb na predloženo gradivo razen v primeru gradiva 
izhodišč za Primorsko-Notranjsko regijo v zvezi z Osrednjim vadiščem Slovenske vojske 
(OSVAD) Postojna (v gradivu napačno poimenovano OVAD Poček).

Vadišče, ki je v uporabi že dobrih 100 let, je Italija začela uporabljati kot del obmejnega območja 
že po prvi svetovni vojni, po drugi svetovni vojni ga je uporabljala bivša JA, Slovenska vojska pa 
ga uporablja od leta 1991. Vadišče obsega največje območje namenjeno usposabljanju za 
obrambo v Sloveniji in edino omogoča izvajanje kompleksnih vojaških vaj različnih vojaških 
rodov hkrati, kar v Slovenji ne omogoča nobeno drugo vadišče.

V postopkih priprave novega Državnega prostorskega načrta (DPN) za območje Osrednjega 
vadišča Slovenske vojske (OSVAD) Postojna je Ministrstvo za obrambo pristalo, da se zanj 
izvede postopek celovite presoje vplivov na okolje - CPVO (kljub temu, da za ureditve za 
potrebe obrambe to ni predpisano) s ciljem, da se opredelijo tveganja obrambne dejavnosti na 
okolje in v izogib očitkom javnosti. V tem postopku je že izdelan osnutek Okoljskega poročila in 
dodatka za presojo sprejemljivosti vplivov izvedba planov in posegov na varovana območja v 
območju DPN, ki temelji na izdelanih okoljskih strokovnih podlagah in izvedenih monitoringih 
habitatnih vrst vključno z izdelanimi dodatnimi strokovnimi podlagami za segment podzemnih 
voda in novimi sledilnimi poizkusi podzemnih voda.

V osnutku izhodišč - v poglavju 5.3. (ZASNOVA OMREŽIJ GOSPODARSKE JAVNE 
INFRASTRUKTURE),  podpoglavju Odvajanje in čiščenje odpadnih voda ter oskrba s pitno 
vodo,  je v 2. odstavku navedeno, da »Nove ugotovitve podpirajo mnenje stroke, da predstavlja 
OVAD Poček grožnjo  enemu od osrednjih vodnih virov v regiji«. Navedena trditev po mnenju 
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ministrstva ni korektna, saj so dodatne strokovne podlage za segment podzemnih voda vključno 
z novimi sledilni poizkusi pokazal, da tveganje onesnaženja podzemnih voda na tem območju 
predstavlja kmetijska in gozdarska dejavnost, industrija in neurejeni kanalizacijski sistemi, pri 
čemer, je tveganje vpliva vojaške dejavnosti na podzemne vode s predlaganimi ukrepi iz 
strokovnih podlag obvladljivo bolj, kot prej navedene dejavnosti.

Hkrati poudarjamo, da je Ministrstvo za obrambo v zvezi z varstvom voda aktivno sodelovalo pri 
pripravi Uredbe o vodovarstvenih območjih za občine Bloke, Cerknica, Ilirska Bistrica, Loška 
dolina, Pivka in Postojna (na katerih se nahaja OSVAD Postojna in njegova vplivna območja). 
Po naših podatkih je bil predlog uredbe usklajen - tako z državnimi nosilci urejanja prostora, kot 
z lokalnimi skupnostmi. 24. člen navedene uredbe obrambne ureditve in delavnosti obravnava 
posebej s tem, da opredeljuje omejitve in ukrepe za preprečevanje onesnaževanja vodnih virov, 
kar je Ministrstvo za obrambo sprejelo, tako, da bodo po sprejemu uredbe in novega DPN 
dopustne zgolj v njih opredeljene ureditve in dejavnosti. S sprejetjem navedene uredbe o VVO 
in novega DPN bo tudi formalno omogočeno izvajanje ukrepov za omejitve tveganj negativnih 
vplivov na okolje, zato ministrstvo želi njuno čimprejšnje sprejetje.

Zaradi vseh navedenih dejstev ocenjujemo, da razlogi za opustitev obrambne aktivnosti 
na OSVAD Postojna niso utemeljeni. Zato predlagamo, da se iz besedila osnutka 
Izhodišč za regionalni prostorski plan Primorsko-Notranjske regije iz točke 5.3. 
(ZASNOVA OMREŽIJ GOSPODARSKE JAVNE INFRASTRUKTURE):

• iz podpoglavja Odvajanje in čiščenje odpadnih voda ter oskrba s pitno vodo izloči 
besedilo zadnjega stavka 2. odstavka in

• iz Ključnih izzivov iste točke izloči zadnji stavek 3. odstavka.

S spoštovanjem.

Pripravila:
Mateja Oblak Perdan mag. Željko Kralj
podsekretarka        sekretar

generalni direktor

Poslano:
 naslovnik (po e-pošti).




